OEQPIA
OEMA A
Al. Xyohko ogh 41

A2. ZyoMko cel 42
A3. A ANA
OEMA B

B1l. Zyolko oeh 128

B2. Xyohwko 128

B3.ALIIA
B. AYKHYEI®
AXKHYH A:
A_1—x_ 2x—4 3(1-x)-2(2x-4) _
2 3 6
3-3x—-4x+8 11-7x
6 6

B=2(2x-1)—-3(4—-5x)-27=
4x—-2-12+15x—-27=19x—-41

Kot

11-7x
Al. Na o¢i&ete Ot A= 6

A2.No deicere ov:. B =19Xx—41

A3. Na AWoete v e€lowon
6A—B =0 (kdvovue avtikatdotaon 10 A kot 1o B)

11-7xX

6 — (19X — 41) =0
11-7x-19x+41=0
—-26x=-11-41
—26X =-52

—52
X=—-

—26

X=2



AYKHXH B:

Atveton o dumhavo tpamélio ABI'A divovron
e AB=5cm A B
e BI'= 6«/§cm Kot
e Ovyoviec A=60° , ['=45°

No HETAPEPETE TO TN OTNV KOAAO GOG A r

B1. Na deifete 611 10 Dyog Tov tpameliov sfvon 6 CM

dépovpe o VYN AZ kol BE
Y10 opBoymvio BEIL éyovpe
a TpOmog
BE

UILIF = E A B

BE
nuasS = —= / \ \

62 ‘

A V4 E r

J2  BE

2 642
2BE =62 -2
6-2

BE=—%
2

BE=6cm d&pavyoc=6 cm
(B Tpomog pe I1O oto tpiywvo BET)

B2. Na deifete omt AA = 4«/§ cm

a TpOmoC (B tpbémog pe 11O 1o tpiyovo AAZ n AZ givar ) won e AA)
67O TPLY®OVO AAZ

AZ

A=2
b =——

6
60 = —
760 =——

J3 6

2 AA

J3AA =12

AA:12:12-V/§:12-J§:4\/§
V3 B33 3




B3. Na Bpeite v AI' ko va amodeiEete 6T 10 gpPaddv tov tpaneliov ABT'A

givar 48+ 6\/§ cm?,

a TpOmOog N P pomoc pe 110 cto AAZ
6710 TPLYyOvOo AAZ

OULVA = £
AA

ovve0 = £
AA

1 AZ

2 43

AZ =23

To tptywvo BEI eivon icookerés apa EI'=BE =6

6pa AT =AZ+ZE+El =2J3+5+6=11+2+/3

c_ (B+2ﬁ).uz (11+2\/2§+5).6 _ 16+ 23)-3= 48+ 63 cm’
AYKHXH T:

To porpoyvopovio eivol yeopetptkd 6pyavo HETpNonG, Tov ypnotpomoteitan yio va petpnfotdv ot
yovieg. Amotedeital cuvnB®G amd and 6V0 VUIKOKALL [e KOO k€vipo 10 O dnwe paivetal 6To Gy
,0TO OTO10 1GYVOVV

. AE:Z«/17 cm
e AE=2cm

I'l. No deiéete o1t AA=8

pe 11® oto tpiyovo AAE R B 0 r
AE? = AA® + AE®

(2VI7) = AA? 427 z

AA* =4.17-4

AA® =68-4

AAN® =64 (AA>0)
AA =8



I'2. No vroloyicete 10 eufadov Tov MkvkAiov pe dtbpetpo v AA Kot
70 guPadov Tov NuuKvKAiov pe dapetpo v BT

AA =8 ddpetpog dpa axtiva p=4

2
Eupadov peydrov nuikvkiiov= P 7[216 =87 cm?
BI' =4 swqpetpog dpa axtiva p=2
2
-4
Eupadov pikpod nuikvukAiov= P _ ”T =27 cm®

I'3. Na amodeiete 60Tt 10 UPaddV TOV PopoyvVmpoviov givat 2(37+8) cm?.

Eupaddv porpoyvopoviov=
=(Eppaddov peydiov nuikvkiiov - Eufadov pikpot nuikvkiiov)+H(AAEZ)
=87 - 27 +AZ-ZE=67+2-8=67+16=2(37+8) cm’

O DIDAEKON
NIKONADE NTAMDANHE



